

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成23年5月27日

**【計算期間】** 第9期(自平成21年12月1日至平成22年8月31日)

**【発行者名】** ビ・ライフ投資法人

**【代表者の役職氏名】** 執行役員 瀧 美知男

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区永田町二丁目4番8号ニッセイ永田町ビル7階

**【事務連絡者氏名】** 大和ハウス・モリモト・アセットマネジメント株式会社  
財務企画部長 漆間 裕隆

**【連絡場所】** 東京都千代田区永田町二丁目4番8号ニッセイ永田町ビル7階

**【電話番号】** 03-3595-1265

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年11月26日提出の有価証券報告書に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

訂正箇所は\_\_\_線で示しています。

## 第一部【ファンド状況】

## 第1【ファンドの状況】

## 5【運用状況】

## (2)【投資資産】

## 【その他投資資産の主要なもの】

## (キ)資本的支出

## (c)長期修繕計画のために積立てた金銭

<訂正前>

(前略)

(単位：千円)

営業期間	第5期 自平成19年12月1日 至平成20年5月31日	第6期 自平成20年6月1日 至平成20年11月30日	第7期 自平成20年12月1日 至平成21年5月31日	第8期 自平成21年6月1日 至平成21年11月30日	第9期 自平成21年12月1日 至平成22年8月31日
前期末積立金残高	69,766	100,601	141,343	155,779	181,456
当期積立額	30,834	40,741	34,742	34,742	<u>130,221</u>
当期積立金取崩額			(注1)20,307	(注2)9,065	(注3)22,296
次期繰越額	100,601	141,343	155,779	181,456	<u>289,381</u>

(注1)第7期の積立金の取崩しは、コスモハイム武蔵小杉の防水工事の実施に伴い取崩したものです。

(注2)第8期の積立金の取崩しは、ネクストフォルム西麻布の1・2階吹抜構築工事等の実施及び信託決算上の損失を補填するために取崩したものです。

(注3)第9期の積立金の取崩しは、パークテラス塩焼、パークテラス堀江の譲渡に伴い取崩したものです。

<訂正後>

(前略)

(単位：千円)

営業期間	第5期 自平成19年12月1日 至平成20年5月31日	第6期 自平成20年6月1日 至平成20年11月30日	第7期 自平成20年12月1日 至平成21年5月31日	第8期 自平成21年6月1日 至平成21年11月30日	第9期 自平成21年12月1日 至平成22年8月31日
前期末積立金残高	69,766	100,601	141,343	155,779	181,456
当期積立額	30,834	40,741	34,742	34,742	<u>152,517</u>
当期積立金取崩額			(注1)20,307	(注2)9,065	(注3)22,296
次期繰越額	100,601	141,343	155,779	181,456	<u>311,677</u>

(注1)第7期の積立金の取崩しは、コスモハイム武蔵小杉の防水工事の実施に伴い取崩したものです。

(注2)第8期の積立金の取崩しは、ネクストフォルム西麻布の1・2階吹抜構築工事等の実施及び信託決算上の損失を補填するために取崩したものです。

(注3)第9期の積立金の取崩しは、パークテラス塩焼、パークテラス堀江の譲渡に伴い取崩したものです。

以上